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IV ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ ПО БАДМИНТОНУ 

СРЕДИ СТУДЕНТОВ
13-17 ноября 2007 года Санкт-Петербург
4th EUROPEAN UNIVERSITIES BADMINTON CHAMPIONSHIP

St.PETERSBURG NOVEMBER 13-17, 2007

Пресс- релиз № 12    

         17.11.2007

        
Сегодня на 4-ом чемпионате  Европы по бадминтону среди студентов состоялись финальные матчи в личных и парных категориях. 

Первыми были разыграны медали среди смешанных пар. Алексей Васильев и Евгения Димова (Дальневосточный Государственный Технический Университет, обе - Россия) уверенно обыграли посеянных под первым Антона Назаренко – Елену Шимко (Московский Государственный Университет леса) со счетом 2:0 (21-13, 21-12). 


В женском одиночном турнире титул чемпионки Старого Света завоевала первая ракетка нашего чемпионата Алена Прус: студентка факультета информатики и управления Харьковского политехнического университета (Украина) выиграла у своей давней знакомой из того же ВУЗа Марии Мартыненко – 2:0 (21:16, 21:17). 
-- Это был очень сложный финал, -- говорит усталая, но счастливая чемпионка. – На Украине Мария – мой самый принципиальный соперник. Помогла поддержка друзей. Это – мой первый международный успех. В Петербурге все было организовано на высшем уровне – и большой зал для соревнований, и большое количество площадок, и удобное расписание. Я с удовольствием приеду в этот город еще играть.   

В мужском финале встречались Дженс Роч (Германия) и рбедоссиянин Владимир Иванов (Челябинский Государственный Университет физической культуры). Иванову так и не удалось перестроиться под неудобную левую руку Роча (немецкий спортсмен – левша) и он уступил со счетом 2:0 (21-13, 21-19). 

-- Победа далась мне очень тяжело, -- замечает победитель. – Игра, в принципе, была равная, но мне удалось найти свою игру и перехватить инициативу. В общем, мне больше повезло. Хотелось бы отметить петербургского спортсмена Николая Укка, с которым мы встречались в 3-м раунде соревнований. Россиянин «забрал» у меня много сил, так что после игры с ним я с трудом восстановился. 
В женской парной категории играли Лиз Бретт -- Каролин Смит (Великобритания) и россиянки Валерия Рождественская-Ксения Поликарпова (ФИНЭК, Санкт-Петербург). К большой радости питерских болельщиков победу одержали хозяйки турнира – 2:0 (21-19, 21-16).   
-- Первая партия нам далась тяжело, но во второй мы уже действовали легче и надежнее, -- говорят петербурженки. – Нам очень помогла поддержка трибун, где находились все наши близкие и друзья. Мы счастливы!!!
И, наконец, в мужской парной  категории в финале состязались две российские пары: Сергей Лунёв-Алексей Васильев (Дальневосточный Государственный Технический Университет) и Виктор Малютин-Николай Укк (ФИНЭК, Санкт-Петербург). В упорнейшей борьбе победу со счетом 2:1 победу добыли петербуржцы. Мужская пара-самый зрелищный разряд в бадминтоне, и эта финальная встреча по-настоящему украсила чемпионат. Все питерские болельщики были в восторге как от самой игры, так и от результата
Итоги чемпионата Европы бадминтону  по среди студентов в Санкт-Петербурге   прокомментировал президент Национальной Федерации бадминтона России (НФБР) Сергей Михайлович Шахрай:

--  Этот турнир проходит в год 50-летия бадминтона в России. Сегодня мы говорим о возрождении отечественного бадминтона и результаты, показанные нашими спортсменами в северной столице, ярко подтверждают данный факт. Произошел качественный скачок в развитии этого вида спорта. К тому же Россия впервые в своей истории проводит такой представительный международный студенческий турнир. А скоро в Москве пройдет этап мировой серии Russian Open, где мы увидим элиту российского и мирового бадминтона.

Я бы хотел искренне поблагодарить за поддержку петербургского бадминтона губернатора Санкт-Петербурга Валентину Матвиенко – с Правительством города мы договорились о строительстве специального спортивного комплекса для бадминтона. Это послужит еще большему развитию игры и популяризации бадминтона в Санкт-Петербурге. И, конечно, я надеюсь на питерских бадминтонистов – кандидатов на участие в Олимпиаде-2008 в Пекине. Мы ждем от Петербурга олимпийских медалей!    
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